



健身园里咋还能练地摊?

居民建议可以“以园养园”,但要方便居民生活

本报济宁9月19日讯(记者 范少伟) 小区健身园本是居民健身的地方,咋变成了停车场,而且附近餐馆把桌子摆在健身园里,成了练地摊的场地。近日,不少读者向本报反映安阜街社区健身园承包给了个人,在里面建停车场开餐馆,影响居民正常健身娱乐。安阜街社区居委会称从2011年开始健身园承包给了个人,承包费全部给了4排回迁楼,并表示将会加强对健身园的管理。

19日上午,在安阜街社区健身园,二三百平米的园内北边有十多套健身器材,四五个老年人在健身聊天。南边有一个棚子,一位中老年人在烧水倒茶,十多个老年人聚在一起打牌。西边则摆放了三四十张桌子,马扎擦了一人高,对着健身园大门的空地上停放了五六辆汽车。“白天还好一些,没有在健身园里吃饭的,车辆停放的也不多,但晚上六七点钟就有十多辆车停放在这里,而且在园里吃饭的人挺吵。”附近居民对此意见挺大。

“这是我们老户居民争取来的园子,要不然这里就是沿街楼了。”住在九号楼的一位居民说,安阜街社区楼房1992年左右交付使用,当年开发商规划的是一片楼房,群众意

见特别大,希望建成花园绿地,与开发商多次协调后建了这片园子。去年居委会把园子承包给了经营者,健身园的部分场地改成了停车场和喝酒吃饭的地摊,承包者每年交12000元。

“开发商没有把健身园交给社区管理,2001年前后健身园快变成垃圾场了,没人管理,也没有居民在这休闲娱乐。”阜桥街道安阜街社区居委会主任任革新解释说,居委会没有财力和物力管理健身园,2010年居委会召集了十多个楼长开会讨论健身园的管理问题,经过楼长们同意,把健身园承包给了个人,本着“谁投资,谁建设,谁受益”的原则“以园养园”。2011年承包者开始交承包费用12000元,这些费用全部给了4、5、6、9号这四幢回迁楼的居民,每幢3000元,如何使用,由各个楼的楼长和居民商量后决定。

可以以园养园,但承包者应该经营与居民健身娱乐相关的项目,公共设施应该方面这里的居民,健身园里不应该变成练地摊的场地。“承包者只经营了一年,因为管理的不好,居委会还没有和承包者签合同。”针对居民的意见,任革新说,居委会工作人员会加强对健身园的管理,给居民提供干净的健身环境。



园子里有地摊桌。本报记者 范少伟 摄

一年写了俩剧本,全部源自真实生活

这个保安大哥很文艺

本报记者 孔令茹

干净整洁的保安制服,光亮如新的黑色皮鞋,39岁的张建磊在工作时认真、干练,但在工作之余,热爱文艺的他会写剧本、会唱歌、会玩双截棍,是同事的开心果。

张建磊老家在菏泽,每年4月份油菜花盛开的季节,他都会回到老家去祭奠母亲。十几年前,母亲去世前哭着说,她不要父亲赌博换来的浮华生活,她只要一束黄黄的油菜花。悔过的父亲在母亲的坟前种了一大片油菜花,怀念单纯、朴素的母亲。

去年4月份,又是在油菜花盛开的季节,张建磊站在母亲的坟前,他

决定写一个剧本,永远地记下对母亲的思念。剧本取名《黄黄的油菜花》,写在他的QQ空间日志里。近两万字的剧本,是他每天下班后用笔记本电脑一字一字敲出来的。“花了一晚上的时间认真读完了,看到最后忍不住哭了。”同事武新起说。

另一个剧本是《落叶的秋天》,是与他称兄道弟的儿子给了他灵感。“娃娃今年16岁,遇到了一个女娃娃两个人感情很好,但那是纯洁的友情。”张建磊想用这种方式告诉儿子,每个人都会经历青春的美好,要用理性的态度去珍视这份难得的美好。

社区: 古槐街道吉祥社区

问题: 篮球架安在哪里,居民意见不统一



解决办法: 召开楼长会议, 决定建在小区广场南部

详细过程: 吉祥社区健身器材老旧,漆皮脱落,还有一些吊环破碎,已经修不好了,今年三四月份向古槐街道写了社区器材申请,经过中区教体局审批,拨付了12套健身器材,还有两个篮球架。居委会工作人员想着原来安装健身器材的地方是泥土地,每到下雨天泥泞不堪,居民健身不方便,就打算在地面硬化的地方安装这批新的健身器材。

没想到一换地方引来部分居民的反对,有的居民担心健身器材安装的地方距离居民楼太近,居民在场上玩时影响他们休息,不同意器材和篮球架安装在广场西北部。“一人难称百人意,如果所有居民都满意,居委会的工作没有办法做了。”社区主任张孟起说,17日召开了楼长会议,十多个楼长和居民代表参加,向居民解释和说明,征求大部人的意见后,最后决定在吉祥社区居委会广场的南部安装这些健身器材和篮球架,安装后还会在篮球架上贴上温馨提示,建议居民活动时间在早上6点到晚上7点之间,并且注意不要影响其他居民中午休息。

中国一汽

奔腾品牌全新中高级旗舰

领科技 共进取 奔腾 B90 为进取而生

奔腾 BESTURN
进 取 不 止

·平台科技·舒适科技·安全科技
智能科技·轻量化科技

5 大科技

庆中秋 迎国庆!即日起,凡来店赏车购车的朋友均有精美礼品相送!同时为答谢新老客户国庆期间将推出经典车型,优惠多多!
济宁天虹汽车公司总冠名的济宁电视台《星光大舞台 奔腾向前冲》栏目将于2012年9月22日在文化广场举行点球擂台赛,您要挑战吗?报名电话:2980808

买奔腾 到天虹

济宁天虹汽车贸易有限公司

东城区4S店: 济宁市金宇路59号置城国际东100米 销售热线: 2980111 2980800
西城区4S店: 济宁市105国道金宇汽车汽配城对过 销售热线: 2480333 2779777

二级网点: 曲阜直营店 15020777558 邹城直营店 18264738305 邹城安德店 5348808
梁山直营店 18606477752 梁山东源店 7305699 嘉祥天虹店 15206752488
金乡向阳店 18369778180 鱼台鹏华店 6211977 微山星月店 3185111
汶上亨运店 7298588 泗水新华店 4258818